

交警之窗

JIAO JING ZHI CHUANG

加大巡查力度 强化联勤联动

市交警支队全力做好道路防汛保畅工作

本报讯 近期,我市强降雨天气频繁,局部地区道路水毁、山体滑坡、公路塌方的现象时有发生,严重威胁着群众的生命财产安全。为此,市交警支队结合全市道路实际情况,采取有力措施积极预防和减少道路交通事故,全力做好道路防汛保畅工作。

市交警支队结合气象等部门发布的预警信息,分析研判,周密部署,会同交通运输、安监等部门对辖区道路上的事故多发路段及存在安全隐患的易积水、易塌方路段进行全面排查。为进一步加强路面秩序管控,支队以路面和视频巡查相结合方

式,重点加大对高速公路、国省道、城市道路的巡查力度,同时,密切协作,强化区域联动,各大队与路政、气象、应急管理等部门加强联动,配合住建、城管等部门对各个内涝点进行远端分流、近端管控,利用广播、微博、微信、短信等形式,广泛发布交通安全预警提示,对因塌方、泥石流、桥梁垮塌、漫水导致交通中断的,及时发布中断原因、采取的措施及预计恢复时间和绕行路线,以便群众合理安排出行。进一步加强值班备勤,严格领导带班制和24小时值班备勤制,全力做好道路防汛保畅工作。

(张敏涛 蔡武尚)



交警雨中执勤

市交警支队侦查大队开展夜间整治行动——
查处50余起
交通违法行为

本报讯 8月13日,市交警支队侦查大队在陈仓区、宝鸡高新区开展夜间违法行为集中整治行动,以营造夜间安全畅通的道路交通环境。

当天晚上9时许,侦查大队民警在高新区高新大道、蟠龙路及陈仓区陈仓大道各重点路段以路面巡查及定点设卡方式,按照逢车必查、逢违必究原则,对过往车辆逐一进行检查。同时,紧盯重点车辆,从严整治酒驾醉驾、超员载客、超速行驶、违法行车等交通违法行为,做到隐患不消除不放过、重点车辆不检查不放过、严重违法行为不处罚不放过。

据了解,此次夜间集中整治行动中,共查处酒驾1起、货车严重超载2起、货车未按规定路线行驶2起、各类机动车违法48起。

(张敏涛)

防范危险货物运输交通事故

陈仓交警走进企业上安全课

本报讯 为加强危险货物运输车辆道路运输管理,有效防范和遏制危险货物运输交通事故,近日,陈仓交警大队城区中队民警走进辖区

永联特种货物运输公司,说案例、讲危害、宣法规,为企业驾驶员上了一堂生动的“安全驾驶培训课”。

活动中,民警首先通报了近期

全国发生的危化品运输车辆事故案例的惨痛教训,结合实际案例,就日常道路行车安全常识、如何有效预防道路交通事故及正确处

理突发事件的方法进行了详细讲解、分析;提醒广大驾驶员要安全驾驶、文明行车,严禁出现超速、超载、酒驾、疲劳驾驶等交通违法行为,营造和谐、平安的道路交通环境。课后,一位驾驶员表示,这堂交通安全课非常及时,让大家增强了安全意识,学到了很多危险货物运输知识。

(白杨)

处罚和宣教并重

千阳交警大队开展摩托车电动车交通违法行为专项整治行动

本报讯 近日,千阳交警大队开展摩托车、电动车交通违法行为专项整治行动,切实强化辖区道路交

通安全管控,预防和减少交通事故。在此次专项行动中,大队民警紧盯重点时段、重点路段,坚持“处

罚和宣教并重”的原则,对电动车违规载人、驾乘人员未佩戴安全头盔等违法行为进行查处,并对当事人

进行现场教育。对驾驶摩托车无证、无牌、套牌、不戴头盔、酒后驾驶等违法行为,在加大查处力度的同时,民警还对驾驶人通过以案说法的方式进行教育,提高摩托车驾驶人交通安全意识。

目前,此次整治行动共查处摩托车、电动车涉牌、涉证违法行为60余起,驾乘人员不戴头盔行为80余起。

(罗琴)

高新交警大队二中队：
大力整治面包车
超员违法行为

本报讯 近日,高新交警大队二中队针对辖区农村面包车超员违法行为有所抬头现象,在辖区开展了为期一周的交通

安全整治活动。高新交警大队二中队在大队主要负责同志指导下,精心组织,周密安排。全体民警进入辖区城乡结合部等存在安全隐患的区域认真开展整治查处工作,他们着便装巡查,摸清了农村面包车载客的规律、活动时间和地点,据此制定了详细的纠违方案,进行有针对性的查处工作。

在整治活动中,共查处农村面包车超员5起,各类机动车违法100余起,查扣无牌无证摩托车30余辆。

(罗琴)

宝鸡银保监分局提醒群众：

警惕网络赌博新套路

本报讯 近日,宝鸡银保监分局接到群众举报称,有不法分子利用银行LOGO冒充银行官方APP设置网络赌博平台诈骗资金。对此,工作人员提醒市民,要远离网络赌博,如发现任何疑似赌博平台,应及时向有关部门举报。

随着金融机构服务日益转向手机端,金融APP成为许多用户

办理金融业务的主要渠道。如今,转账、借贷、还款、支付,都可以通过金融APP轻松完成,但这也给不法分子留下可乘之机。日前,市民张乐(化名)通过朋友推荐的二维码,在手机上注册了一个金融APP用户。这款APP首页有某银行的标识,该APP采用私对私转账方式进行充值,充值后可以买“大

小”,几分钟后开奖,猜对了就有回报,猜错了就有损失。抱着试一试的心态,张乐存入了10万元钱,当他想取出时却无法正常支付,联系网站客服后得到答复,只有再存入30万元才能取出先前存入的钱。随后,他立即向有关部门举报。

在调查中,宝鸡银保监分局发现这款APP是网络赌博平台,其

首页出现的某银行标识为网站自己设置的,与银行无关。在此,工作人员提醒广大群众,不要参与网络赌博,在进行金融投资、购买理财产品、接受金融服务时,一定要选择正规金融机构,防止被骗。如被骗应立即停止转账付款,并留存相关证据,及时向有关部门或者公安部门举报。

本报记者 李晓菲

近日,一些客户对工行宝鸡分行员工“想客户所想、急客户所急”的“走心”服务表达了感激之情,这到底是咋回事?

日前,60多岁的市民李彩虹在工行宝鸡姜城支行行长岭康乐小区的自助银行办完业务就离开了,过了几个小时后,

工行宝鸡分行——

走心服务让客户更满意

她才想起手机忘在自助机旁了。手机上绑定了多张银行卡,万一让别人捡走怎么办?抱着试一试的心态,她拨打了自己的手机号码,没想到接通了。原来,是其他客户在自助银行发现了手机,并联系了银行工作人员。工作人员立即将手

机取走,并一直守在网点等候失主,直到接到李彩虹打来的电话。当李彩虹赶到银行网点时,已经晚上8点多了,看到工作人员一直在等候自己,她特别感动。第二天她专程到姜城支行致谢。

最近,一位客户对工行宝鸡广元

路支行的热心服务称赞不已。原来几天前,客户徐先生在ATM机取钱时遗失了自己的随身物品,在银行工作人员帮助下,最终找回了失物。

服务无小事,细节暖人心。自今年工行宝鸡分行持续开展“2020服务先行”活动以来,该行工作人员上下一心,始终坚持“以客户为中心”的服务理念,不断拓展服务的广度与深度,拾金不昧等好人好事层出不穷,赢得用户广泛好评。

(李晓菲)

20.6亿元中央专项彩票公益金
支持贫困革命老区脱贫攻坚

近日,财政部发布《2020年上半年中国财政政策执行情况报告》,《报告》显示2020年共下达20.6亿元中央专项彩票公益金支持贫困革命老区脱贫攻坚。

《报告》显示,为认真落实党中央关于打好三大攻坚战的决策部署,财政部统筹资金,加强财力保障,在巩固已有成果的基础上,继续抓

重点、补短板、强弱项,确保如期完成决战决胜脱贫攻坚目标任务。其中,在重点支持脱贫攻坚任务较重的深度贫困革命老区区和巩固脱贫成果任务相对较重的贫困革命老区县方面,2020年中央专项彩票公益金安排支持资金20.6亿元,现已全部下达。

革命老区是指第二次国内革命战争时期和抗日战争时期,中国共产党老一辈无产阶级革命家领导创建的革命根据地。

(李晓菲)



浦发银行工作人员上门为客户办理业务

浦发银行创新金融产品——
代发业务提升服务质效

为满足企业客户需求,让更多群众享受到便利的金融服务,近日,浦发银行推出“代发业务”,帮助企业客户代办指定款项支付事宜,提供全方位的金融保障与增值服务,受到客户欢迎。

据了解,这种“代发业务”是浦发银行利用自身结算便利,帮助企业客户代发包括工资、奖金、福利性收入、社会保障基金、保险费及退费、一次性补贴、分红款、拆迁费、报销款等个人合法性收入,有效减轻企业财务人员或经办人员的工作强度。同时,为方便客户,浦发银行还提供网点批量开户(单位提供人员身份证复印件)和网上批量开户(单位提供姓名和身份证号)两种开卡模式,以及上门扫描二维码激活等服务。对于代发人数500人以上的优质客户,浦发银行还为客户提供了定制卡服务。为帮助客户解决公转私笔数较多、账务流水不清晰的问题,客户只要开通报销款代发业务,即可享受薪资代发客户的所有权益。

此外,开通浦发银行“代发业务”的客户,浦发银行所有电子渠道存款、取款、转账手续费,每月前5笔全国跨行ATM取款手续费全免。代发客户专享活期利率产品“薪享存”,产品T+1起息。连续代发三个月且日均资产达到1万元的客户,每月10日、15日上午十时可在手机银行抢兑手机话费、视听会员券、咖啡券、油卡、苏宁抵用券、加油现金卡、五星酒店住一送一、免费入住等;或者优酷、腾讯、爱奇艺、酷狗、QQ音乐等视听平台季度会员,任选其一。优质客户团办信用卡门槛低,匹配有竞争力的用卡额度;团办信用点贷及公积金点贷业务,最快1分钟放款,额度最高20万元。

(李晓菲)

反洗钱工作是维护国家金融安全的重要保障。重视反洗钱工作,做好反洗钱工作,切断、削弱违法犯罪活动的经济基础,有利于建立诚实守信的经济金融秩序,



保护自己 远离洗钱

有利于维护金融安全和社会稳定。那么,普通群众该如何保护自身利益,远离“洗钱”活动呢?

西部证券眉县安阳街证券营业部工作人员提醒市民,涉及个人财务和信息安全时一定要注意以下几

点:第一,要保护好身份证件,不要出租和出借自己的身份证件和账户,防止不法分子盗用信息从事犯罪活动;第二,不要轻易用自己的账户替他人提现,小心为他人洗钱提供便利,成为他人犯罪活动的“帮

凶”;第三,要远离网络洗钱,对于网络信息要仔细甄别,不轻易通过网上银行、电话等方式向陌生账户汇款,做到时刻保持警惕,不要因贪一时便宜而落入骗局;第四,要增强反洗钱意识,做到依法纳税,依法纳税是我们每个公民应尽的义务。

西部证券眉县安阳街证券营业部
咨询电话:0917-5550092
(李晓菲整理)

